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1. (2,5p) Para a drea da segdo transversal da viga
mostrada na figura, pede-se:

a) determinar os momentos de inércia e
produto de inércia em relagio aos cixos
centroidais x e y;

b) determinar a diregdo dos eixos centroidais
principais de inércia‘ ¢ os respectivos
momentos principais de inércia;

¢) esbogar o correspondente circulo de Mohr,

indicando os resultados encontrados nos
itensa ¢ b.
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2. (2.5p) Determine os diagramas de esforgo cortante ¢
de momento de flexdo para o ¢ixo (viga). O apoio
em A ¢ um mancal radial (apoio de 1° género) e em B
¢ um mancal axial (apoio de 2° género).
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3. (2.5p) O cabo ABCD suporta a lampada £ de 10
kg ¢ a lampada F de 15 kg. Determine a tragio
méxima no cabo ¢ a flecha yz do ponto B.
Utilize g = 9,81 m/s?
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. (2,5p) O caminhdo ¢ pesado na balanga de d.

inspegdo da rodovia. Se uma massa conhecida
m ¢ colocada a uma distincia s do fulcro B na

seu baricentro esta localizado a uma distincia d
do ponto C. Quando a balanga estid vazia, o P
peso da alavanca ABC equilibra a balanga CDE. B

balanga, determine a massa do caminhido M se I———s
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